Daily Survey: Trump Tweets
April 8 - 10, 2020 - 1000 US adult citizens

1. Direction of country

Would you say things in this country today are...

You

Race (4 category)

Registered voters Gender Age (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Generally headed in the
right direction 34% 36% 39% 29% 26% 30% 36% 44% 39% 21% 30% 22%
Off on the wrong track 52% 53% 50% 55% 57% 53% 52% 48% 48% 71% 55% 55%
Not sure 14% 11% 11% 16% 17% 17% 13% 8% 13% 9% 15% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,000) (787) (465) (535) (228) (216) (351) (205) (708) (110) (115) (67)
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest South  West
Generally headed in the
right direction 34% 12% 31% 64% 8% 69% 30% 43% 34% 22% 32% 40% 37%
Off on the wrong track 52% 83% 50% 18% 87% 16% 58% 43% 51% 66% 49% 50% 48%
Not sure 14% 5% 18% 17% 5% 14% 12% 14% 15% 12% 19% 10% 15%
Totals 100% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%
Unweighted N (1,000)  (364) (410) (226) (335) (230) (405) (272) (194) (199) (212) (355) (234)




Daily Survey: Trump Tweets
April 8 - 10, 2020 - 1000 US adult citizens You

2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 26% 29% 31% 21% 13% 19% 29% 41% 31% 10% 22% 17%
Somewhat approve 21% 18% 21% 22% 31% 21% 22% 10% 23% 7% 20% 32%
Somewhat disapprove 11% 7% 8% 13% 12% 12% 10% 9% 9% 19% 14% 6%
Strongly disapprove 38% 44% 35% 41% 39% 40% 36% 39% 35% 53% 41% 39%
Not sure 4% 2% 4% 4% 6% 6% 3% 1% 3% 11% 3% 6%
Totals 100% 100% 99% 101% 101% 98% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (787) (465) (535) (228)  (216)  (351)  (205)  (708)  (110) (115) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton ~ Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South  West
Strongly approve 26% 4% 22% 58% 4% 63% 22% 28% 31% 16% 22% 32% 29%
Somewhat approve 21% 9% 22% 35% 5% 29% 20% 27% 16% 17% 25% 19% 26%
Somewhat disapprove 11% 12% 16% 2% 9% 2% 14% 9% 8% 15% 6% 14% 6%
Strongly disapprove 38% 73% 32% 5% 80% 5% 39% 33% 44% 48% 44% 30% 36%
Not sure 4% 3% 8% 1% 2% 0% 5% 3% 2% 4% 3% 5% 4%
Totals 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,000) (364) (410) (226)  (335)  (230)  (405) (272) (194) (199) (212) (355)  (234)




Daily Survey: Trump Tweets
April 8 - 10, 2020 - 1000 US adult citizens

3. Degree of Approval
Would you say you...
Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the

President has done 26% 27% 30% 22% 21% 21% 28% 33% 30% * 15% *
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 59% 59% 59% 60% 57% 59% 62% 58% 61% * 56% *
Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 15% 13% 11% 19% 22% 20% 11% 10% 9% * 28% *
Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% * 99% *
Unweighted N (407) (320) (210) (197) (70) (80) (167) (90) (321) (15) (48) (23)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West

Approve of everything the

President has done 26% 20% 25% 28% * 29% 30% 19% 25% 29% 27% 30%
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 59% 39% 61% 62% * 62% 54% 63% 66% 55% 60% 55%

continued on the next page ...




Daily Survey: Trump Tweets
April 8 - 10, 2020 - 1000 US adult citizens

You

continued from previous page

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South  West

Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 15% 41% 14% 10% * 9% 17% 17% 9% 16% 17% 13% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% * 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (407) (33) (165) (209) (22) (214) (151) (129) (71) (61) (76) (167) (103)




Daily Survey: Trump Tweets

April 8 - 10, 2020 - 1000 US adult citizens

4. Degree of Disapproval

Would you say you...

Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything

the President has done 49% 52% 52% 46% 54% 41% 46% 57% 46% 61% 43% 50%
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 44% 42% 39% 47% 39% 49% 50% 33% 47% 33% 45% 44%
Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 8% 6% 8% 7% 7% 10% 4% 10% % 6% 11% 6%
Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (545) (456) (234) (311) (141) (119) (174) (111) (365) (78) (63) (39)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West

Disapprove of everything

the President has done 49% 58% 36% * 60% * 52% 43% 47% 51% 50% 40% 58%
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 44% 37% 53% * 37% * 42% 46% 46% 41% 45% 51% 36%

continued on the next page ...
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April 8 - 10, 2020 - 1000 US adult citizens

You

continued from previous page

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South  West

Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 8% 5% 11% * 3% * 7% 11% 7% 8% 5% 9% 6%
Totals 101%  100%  100% * 100% * 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (545) (324) (205) (16) (309) (16) (222) (138) (121) (130) (128) (167) (120)




Daily Survey: Trump Tweets
April 8 - 10, 2020 - 1000 US adult citizens You

5A. Trump Tweets April 8, 2020 — Wishing a HAPPY PASSOVER to those celebrating in the United States, Israel, and around the world!

https://t.co/830dnD9yvh
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, April 8, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 31% 33% 33% 28% 20% 30% 34% 36% 36% 13% 23% 23%
Good 17% 18% 17% 16% 18% 15% 17% 18% 19% 5% 14% 19%
OK 33% 30% 28% 37% 33% 33% 32% 32% 30% 48% 37% 26%
Bad 7% 7% 7% 8% 12% 7% % 4% 6% 5% 11% 18%
Terrible 13% 12% 15% 11% 17% 15% 11% 11% 10% 29% 15% 14%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (998) (785) (464) (534) (227) (216) (351) (204) (707) (109) (115) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 31% 10% 26% 62% 7% 64% 26% 33% 33% 22% 28% 33% 38%
Good 17% 10% 18% 23% 13% 21% 13% 21% 22% 20% 21% 15% 12%
OK 33% 45% 36% 13% 43% 13% 36% 31% 25% 34% 34% 35% 26%
Bad % 12% 9% 0% 13% 1% 10% 5% 6% 7% 8% % %
Terrible 13% 24% 12% 2% 24% 0% 15% 11% 13% 17% 10% 10% 16%
Totals 101% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (998)  (362)  (410) (226)  (333)  (230) (404) (272) (194) (198) (212) (354)  (234)




Daily Survey: Trump Tweets
April 8 - 10, 2020 - 1000 US adult citizens You

5B. Trump Tweets April 8, 2020 — White House news conference at 5:30 P.M. Eastern. Thank you!
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, April 8, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 21% 24% 21% 22% 14% 23% 25% 21% 24% 11% 20% 20%
Good 19% 18% 19% 18% 22% 16% 18% 19% 21% 7% 18% 20%
OK 36% 35% 35% 37% 35% 39% 37% 32% 37% 40% 29% 26%
Bad 8% 8% 9% 8% 13% 4% 8% 10% 7% 10% 9% 19%
Terrible 16% 16% 17% 15% 16% 19% 12% 19% 11% 32% 24% 15%
Totals 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (996) (785) (463) (533) (228) (216) (351) (201) (706) (108) (115) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 21% 4% 18% 46% 6% 47% 18% 28% 18% 14% 23% 23% 24%
Good 19% 11% 20% 26% 9% 25% 15% 22% 26% 14% 21% 20% 18%
OK 36% 44% 38% 23% 38% 26% 37% 35% 32% 40% 41% 36% 28%
Bad 8% 12% 9% 3% 14% 1% 11% 5% 6% 11% 5% 7% 11%
Terrible 16% 29% 15% 2% 32% 1% 19% 10% 18% 21% 11% 14% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (996)  (363)  (407) (226)  (334) (229 (402) (272) (194) (197) (212) (354)  (233)




Daily Survey: Trump Tweets
April 8 - 10, 2020 - 1000 US adult citizens You

5C. Trump Tweets April 8, 2020 — Extraordinary times require even closer cooperation between friends. Thank you India and the Indian people
for the decision on HCQ. Will not be forgotten! Thank you Prime Minister @NarendraModi for your strong leadership in helping not just India, but

humanity, in this fight!
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, April 8, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 24% 27% 27% 21% 19% 24% 27% 25% 29% 6% 16% 20%
Good 20% 19% 23% 18% 19% 21% 20% 23% 22% 9% 18% 27%
OK 31% 29% 25% 36% 31% 31% 32% 26% 29% 42% 31% 27%
Bad 10% 10% 9% 11% 13% 7% 9% 12% 8% 12% 17% 18%
Terrible 15% 15% 16% 14% 18% 18% 12% 14% 13% 31% 18% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (999) (786) (465) (534) (227) (216) (351) (205) (707) (110) (115) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West
Great 24% 4% 21% 52% 6% 53% 19% 26% 29% 15% 20% 30% 27%
Good 20% 11% 22% 30% 10% 27% 17% 27% 19% 22% 25% 16% 21%
OK 31% 39% 33% 16% 37% 17% 33% 30% 28% 28% 33% 32% 28%
Bad 10% 17% 11% 0% 17% 2% 14% 6% 8% 13% 10% 11% 6%
Terrible 15% 29% 13% 2% 30% 1% 18% 11% 16% 22% 12% 11% 18%
Totals 100%  100%  100%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (999)  (364)  (409) (226)  (335)  (230)  (404) (272) (194) (199) (211) (355)  (234)




Daily Survey: Trump Tweets
April 8 - 10, 2020 - 1000 US adult citizens You

5D. Trump Tweets April 8, 2020 — Can’t see AOC plus 3 supporting Sleepy Joe!
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, April 8, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 16% 17% 22% 10% 18% 15% 15% 18% 21% 1% 12% 7%
Good 9% 10% 11% 7% 6% 6% 11% 12% 10% 2% 10% 12%
OK 23% 19% 22% 25% 25% 24% 22% 23% 23% 23% 24% 28%
Bad 19% 17% 16% 22% 20% 20% 17% 20% 18% 25% 14% 25%
Terrible 33% 36% 29% 36% 31% 35% 36% 28% 29% 49% 39% 29%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 99% 101%
Unweighted N (997) (785) (464) (533) (228) (214) (350) (205) (705) (110) (115) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 16% 1% 13% 39% 0% 38% 13% 18% 21% 11% 14% 19% 19%
Good 9% 3% 8% 17% 2% 19% 8% 10% 8% 7% 5% 10% 14%
OK 23% 11% 29% 30% 10% 27% 25% 26% 15% 21% 24% 25% 21%
Bad 19% 25% 20% 9% 22% 10% 20% 18% 17% 22% 22% 18% 14%
Terrible 33% 59% 30% 5% 66% 6% 34% 28% 39% 40% 36% 28% 31%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99%

Unweighted N (997)  (364)  (408)  (225)  (335) (229 (403) (272) (194) (198) (211) (355)  (233)




Daily Survey: Trump Tweets
April 8 - 10, 2020 - 1000 US adult citizens You

5E. Trump Tweets April 8, 2020 — Wow, Bernie is unwilling to give up his delegates, and wants more of them! What’s that all about?
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, April 8, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 13% 13% 17% 9% 14% 12% 14% 12% 16% 1% 9% 11%
Good 11% 12% 13% 9% 9% 10% 10% 16% 12% 2% 12% 12%
OK 28% 25% 28% 27% 24% 27% 30% 28% 29% 30% 22% 23%
Bad 18% 17% 17% 19% 20% 18% 18% 16% 16% 21% 18% 32%
Terrible 30% 32% 25% 35% 33% 33% 29% 28% 27% 47% 38% 21%
Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 99%
Unweighted N (998) (786) (463) (535) (228) (215) (351) (204) (706) (110) (115) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 13% 3% 11% 29% 2% 28% 10% 15% 18% 7% 11% 16% 17%
Good 11% 2% 9% 25% 1% 24% 8% 11% 16% 8% 8% 9% 19%
OK 28% 18% 33% 33% 15% 37% 31% 31% 15% 29% 24% 34% 21%
Bad 18% 26% 18% 8% 25% 6% 18% 18% 18% 19% 26% 14% 16%
Terrible 30% 52% 29% 5% 58% 5% 33% 25% 34% 36% 31% 27% 28%
Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (998)  (364)  (410) (224)  (335)  (230) (403) (272) (194) (199) (212) (353)  (234)




Daily Survey: Trump Tweets
April 8 - 10, 2020 - 1000 US adult citizens You

5F. Trump Tweets April 8, 2020 — Bernie Sanders is OUT! Thank you to Elizabeth Warren. If not for her, Bernie would have won almost every state
on Super Tuesday! This ended just like the Democrats & the DNC wanted, same as the Crooked Hillary fiasco. The Bernie people should come to

the Republican Party, TRADE!
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, April 8, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 18% 18% 22% 14% 13% 19% 19% 20% 22% 2% 13% 15%
Good 12% 12% 16% 8% 6% 11% 12% 19% 14% % 11% %
OK 18% 15% 19% 17% 27% 16% 17% 14% 18% 18% 21% 19%
Bad 17% 16% 14% 20% 19% 20% 17% 12% 15% 21% 15% 32%
Terrible 35% 39% 30% 41% 35% 34% 36% 36% 32% 53% 40% 27%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (999) (786) (465) (534) (228) (215) (351) (205) (708) (110) (114) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West
Great 18% 1% 15% 42% 1% 42% 14% 21% 19% 11% 12% 21% 24%
Good 12% 3% 12% 22% 1% 23% 11% 14% 11% 12% 9% 13% 12%
OK 18% 10% 22% 23% 5% 21% 21% 18% 14% 17% 20% 18% 19%
Bad 17% 22% 19% 8% 22% 7% 17% 20% 12% 17% 20% 20% 10%
Terrible 35% 64% 32% 5% 71% 7% 37% 27% 44% 44% 39% 28% 35%
Totals 100%  100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (999)  (363)  (410)  (226)  (334)  (230)  (405) (271) (194) (199) (212) (355)  (233)




Daily Survey: Trump Tweets
April 8 - 10, 2020 - 1000 US adult citizens

5G. Trump Tweets April 8, 2020 — FLATTENING OF THE CURVE!
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, April 8, 2020. Please rate them.

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 22% 24% 24% 20% 13% 27% 26% 21% 27% 9% 16% 10%
Good 16% 17% 17% 14% 23% 11% 13% 18% 19% 5% 7% 21%
OK 32% 29% 29% 35% 32% 30% 34% 32% 29% 38% 42% 39%
Bad 13% 12% 12% 13% 14% 11% 13% 14% 13% 14% 6% 15%
Terrible 17% 17% 16% 17% 18% 21% 14% 15% 12% 34% 29% 15%
Totals 100% 99% 98% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (997) (784) (464) (533) (227) (216) (350) (204) (705) (110) (115) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 22% 4% 21% 47% 5% 49% 17% 29% 23% 17% 26% 21% 26%
Good 16% 9% 16% 24% 6% 25% 13% 19% 19% 14% 10% 18% 18%
OK 32% 38% 33% 25% 34% 22% 35% 32% 28% 29% 34% 37% 28%
Bad 13% 20% 14% 2% 21% 2% 16% 9% 9% 19% 16% 8% 11%
Terrible 17% 29% 17% 2% 34% 2% 19% 11% 21% 21% 14% 15% 18%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (997) (363) (408) (226) (334) (228) (404) (272) (192) (198) (211) (355) (233)




Daily Survey: Trump Tweets
April 8 - 10, 2020 - 1000 US adult citizens You

5H. Trump Tweets April 8, 2020 — Once we OPEN UP OUR GREAT COUNTRY, and it will be sooner rather than later, the horror of the Invisible
Enemy, except for those that sadly lost a family member or friend, must be quickly forgotten. Our Economy will BOOM, perhaps like never

before!!!
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, April 8, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 20% 22% 23% 17% 16% 17% 22% 23% 24% 6% 18% 11%
Good 15% 13% 18% 11% 12% 16% 15% 16% 16% 9% 11% 17%
OK 21% 20% 21% 22% 26% 20% 21% 19% 22% 25% 14% 20%
Bad 16% 16% 13% 19% 18% 16% 16% 15% 14% 12% 27% 26%
Terrible 28% 30% 24% 32% 28% 31% 26% 28% 24% 48% 29% 25%
Totals 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (997) (786) (464) (533) (228) (216) (349) (204) (705) (110) (115) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West
Great 20% 5% 17% 42% 4% 45% 15% 23% 25% 11% 21% 24% 21%
Good 15% 4% 16% 26% 2% 27% 15% 16% 13% 11% 12% 16% 18%
OK 21% 18% 24% 21% 15% 21% 21% 26% 16% 20% 23% 22% 20%
Bad 16% 22% 18% 6% 25% 6% 18% 14% 15% 17% 17% 15% 16%
Terrible 28% 50% 25% 6% 54% 2% 31% 21% 31% 41% 28% 22% 25%
Totals 100% 99%  100%  101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (997)  (364)  (408)  (225)  (335)  (230)  (402) (272) (194) (199) (211) (353)  (234)




Daily Survey: Trump Tweets
April 8 - 10, 2020 - 1000 US adult citizens You

51. Trump Tweets April 8, 2020 — ...the Fake News Media into not covering them, but that effort failed because the ratings are through the roof
according to, of all sources, the Failing New York Times, 'Monday Night Football, Bachelor Finale’ type numbers (& sadly, they get it FREE). Trump

Derangement Syndrome!
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, April 8, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 18% 21% 22% 14% 10% 17% 19% 24% 22% 3% 16% 10%
Good 13% 13% 15% 11% 14% 8% 15% 14% 15% 3% 7% 18%
OK 18% 14% 18% 18% 19% 17% 18% 17% 17% 25% 18% 12%
Bad 15% 13% 13% 18% 26% 12% 14% 11% 13% 18% 18% 30%
Terrible 36% 40% 33% 39% 31% 46% 35% 33% 33% 51% 42% 30%
Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (999) (786) (464) (535) (228) (216) (350) (205) (707) (110) (115) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West
Great 18% 2% 16% 38% 2% 45% 12% 22% 20% 9% 15% 20% 25%
Good 13% 3% 10% 30% 2% 25% 12% 12% 18% 13% 10% 14% 14%
OK 18% 11% 22% 19% 8% 18% 21% 19% 11% 16% 15% 21% 17%
Bad 15% 20% 17% % 15% 6% 15% 20% 11% 18% 18% 14% 13%
Terrible 36% 63% 35% 5% 2% 6% 40% 27% 41% 45% 42% 31% 31%
Totals 100% 99%  100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (999)  (364)  (409) (226)  (335)  (230)  (404) (272) (194) (199) (211) (355)  (234)




Daily Survey: Trump Tweets
April 8 - 10, 2020 - 1000 US adult citizens You

5J. Trump Tweets April 8, 2020 — The Radical Left Democrats have gone absolutely crazy that | am doing daily Presidential News Conferences.
They actually want me to STOP! They used to complain that | am not doing enough of them, now they complain that | 'shouldn’t be allowed to do

them. They tried to shame.....
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, April 8, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 18% 21% 22% 14% 10% 17% 19% 24% 22% 3% 16% 10%
Good 13% 13% 15% 11% 14% 8% 15% 14% 15% 3% 7% 18%
OK 18% 14% 18% 18% 19% 17% 18% 17% 17% 25% 18% 12%
Bad 15% 13% 13% 18% 26% 12% 14% 11% 13% 18% 18% 30%
Terrible 36% 40% 33% 39% 31% 46% 35% 33% 33% 51% 42% 30%
Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (999) (786) (464) (535) (228) (216) (350) (205) (707) (110) (115) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West
Great 18% 2% 16% 38% 2% 45% 12% 22% 20% 9% 15% 20% 25%
Good 13% 3% 10% 30% 2% 25% 12% 12% 18% 13% 10% 14% 14%
OK 18% 11% 22% 19% 8% 18% 21% 19% 11% 16% 15% 21% 17%
Bad 15% 20% 17% % 15% 6% 15% 20% 11% 18% 18% 14% 13%
Terrible 36% 63% 35% 5% 2% 6% 40% 27% 41% 45% 42% 31% 31%
Totals 100% 99%  100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (999)  (364)  (409) (226)  (335)  (230)  (404) (272) (194) (199) (211) (355)  (234)




Daily Survey: Trump Tweets
April 8 - 10, 2020 - 1000 US adult citizens You

5K. Trump Tweets April 8, 2020 — Will be immediately sending 100 Ventilators to Colorado at the request of Senator Gardner!

https://t.co/Nj4EPxfZI6
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, April 8, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 25% 26% 28% 22% 22% 26% 27% 24% 31% 4% 18% 14%
Good 25% 25% 24% 26% 21% 25% 23% 33% 26% 17% 25% 27%
OK 30% 29% 25% 35% 31% 29% 33% 26% 26% 46% 40% 28%
Bad 9% 8% 10% % 10% 7% 8% 9% % 10% 6% 22%
Terrible 11% 11% 13% 10% 16% 14% 9% 8% 10% 22% 10% 8%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 99%
Unweighted N (997) (787) (465) (532) (227) (215) (351) (204) (706) (110) (114) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 25% 7% 22% 50% 6% 52% 22% 27% 28% 19% 24% 28% 28%
Good 25% 18% 26% 32% 15% 34% 23% 28% 23% 22% 25% 24% 29%
OK 30% 41% 34% 13% 44% 12% 33% 29% 28% 33% 33% 33% 21%
Bad 9% 15% 7% 2% 15% 2% 9% 8% 5% 15% 10% 5% 6%
Terrible 11% 20% 11% 2% 20% 1% 13% 7% 16% 12% 9% 9% 16%
Totals 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 101% 99% 100%
Unweighted N (997) (363) (408) (226) (335) (230) (403) (272) (193) (198) (211) (354) (234)
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5L. Trump Tweets April 8, 2020 — Republicans should fight very hard when it comes to state wide mail-in voting. Democrats are clamoring for it.
Tremendous potential for voter fraud, and for whatever reason, doesn’t work out well for Republicans. @foxandfriends
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, April 8, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 20% 23% 23% 17% 16% 19% 20% 27% 25% 5% 17% 9%
Good 12% 13% 14% 10% 9% 11% 14% 14% 15% 2% 10% 12%
OK 19% 14% 18% 20% 21% 19% 19% 16% 17% 27% 18% 22%
Bad 19% 17% 16% 21% 23% 18% 21% 12% 15% 23% 24% 31%
Terrible 30% 34% 29% 31% 32% 33% 27% 31% 28% 43% 31% 27%
Totals 100% 101% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (997) (785) (464) (533) (228) (216) (350) (203) (707) (110) (114) (66)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 20% 3% 20% 43% 2% 50% 16% 22% 26% 12% 16% 25% 24%
Good 12% 5% 10% 25% 2% 24% 10% 12% 12% 12% 8% 12% 17%
OK 19% 14% 22% 21% 8% 16% 25% 21% 6% 19% 17% 22% 16%
Bad 19% 25% 20% 8% 24% % 19% 20% 15% 17% 27% 17% 14%
Terrible 30% 54% 28% 4% 63% 4% 29% 24% 41% 41% 32% 24% 29%
Totals 100%  101%  100%  101% 99% 101% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (997)  (363)  (409)  (225)  (335)  (229) (405) (271) (193) (197) (212) (354)  (234)




Daily Survey: Trump Tweets
April 8 - 10, 2020 - 1000 US adult citizens

You

5M. Trump Tweets April 8, 2020 — "The number of New Yorkers admitted to hospitals has dropped.” @ainsleyearhardt @foxandfriends Good news!
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, April 8, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 24% 26% 26% 22% 23% 25% 26% 20% 28% 9% 18% 19%
Good 21% 20% 22% 20% 17% 20% 23% 24% 23% 14% 22% 16%
OK 32% 31% 28% 35% 31% 32% 30% 34% 30% 41% 24% 41%
Bad 11% 11% 10% 12% 13% 9% 10% 14% 8% 9% 29% 14%
Terrible 12% 11% 14% 11% 15% 14% 11% 8% 10% 27% 7% 10%
Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (995) (783) (463) (532) (225) (216) (349) (205) (706) (110) (112) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 24% % 23% 46% 6% 50% 20% 31% 24% 18% 24% 26% 26%
Good 21% 12% 20% 33% 11% 31% 21% 19% 23% 15% 26% 20% 23%
OK 32% 42% 32% 18% 40% 17% 32% 34% 26% 39% 27% 33% 27%
Bad 11% 18% 13% 1% 21% 1% 13% 8% 12% 15% 11% 9% 11%
Terrible 12% 21% 12% 1% 22% 1% 15% 7% 14% 13% 11% 11% 13%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (995) (364) (407) (224) (334) (228) (404) (270) (193) (199) (212) (353) (231)
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6. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Appropriate 28% 28% 37% 19% 24% 28% 27% 34% 33% 11% 23% 22%
Inappropriate 53% 55% 47% 59% 52% 54% 54% 51% 51% 69% 56% 44%
Not sure 19% 17% 16% 22% 24% 18% 19% 15% 16% 20% 22% 33%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (999) (786) (464) (535) (228) (216) (350) (205) (707) (110) (115) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Appropriate 28% 7% 30% 52% 2% 60% 22% 31% 33% 25% 20% 29% 36%
Inappropriate 53% 86% 49% 18% 92% 13% 58% 47% 52% 63% 59% 48% 46%
Not sure 19% % 21% 30% 6% 27% 20% 22% 15% 12% 21% 22% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (999) (364) (409) (226) (335) (230) (405) (272) (193) (199) (212) (355) (233)
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7. Should Trump Tweet

Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

You

Race (4 category)

Registered voters Gender Age (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 32% 34% 41% 24% 31% 33% 31% 34% 37% 13% 29% 29%
No 52% 51% 46% 57% 50% 52% 53% 51% 49% 64% 57% 50%
Not sure 16% 15% 13% 19% 19% 15% 16% 15% 15% 22% 14% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100%
Unweighted N (998) (786) (464) (534) (227) (216) (351) (204) (707) (110) (114) (67)
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Yes 32% 14% 30% 57% 8% 64% 25% 35% 39% 28% 22% 33% 44%
No 52% 78% 49% 23% 82% 16% 60% 44% 46% 58% 58% 49% 43%
Not sure 16% 8% 21% 20% 10% 21% 15% 21% 15% 15% 19% 18% 13%
Totals 100%  100%  100%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100%
Unweighted N (998) (364) (409) (225) (335) (229) (403) (272) (194) (199) (212) (354) (233)
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Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

April 8 - 10, 2020

U.S. citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

The sample was weighted based on gender, age, race, education,
news interest, and 2016 Presidential vote. The weights range from
0.025 to 5.168, with a mean of one and a standard deviation of 0.832.
1000

+ 4% (adjusted for weighting)

Web-based interviews

60 questions not reported.

You
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